



FEDERACIÓN ARAGONESA DE CICLISMO

CORRECCIÓN de errores del anuncio de la Federación Aragonesa de Ciclismo, relativo a la convocatoria de Asamblea General Extraordinaria.

Advertido error en el anuncio de referencia, publicado en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 218 de 14 de noviembre de 2017, página 31779, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice: “calendario 2017” debe decir: “calendario 2018”.

Donde dice: “tasas 2017” debe decir: “tasas 2018”.